
Leistungen:

5 Übernachtungen

- Junior Suite (62 qm) mit Meerblick

- Halbpension

- Transfers Flughafen Agadir/Hotel

- Transfers Hotel/Golf/Hotel

- 2 x Greenfees. Golfplatz Tazegzout Golf Course

- 1 Green fee (18 Loch) Golf du Soleil

- Stadtführung und Ausflüge in die Umgebung

zubuchbar

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 24h /

365 Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen sollten.

- Getränke

- Trinkgelder

- Reiseversicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Mercedes).

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

für 1 Golfer und 1 Nicht-Golfer -140 €

Preis:

05.07.2026 - 24.08.2026 - Hotel Paradis Plage 5* | Agadir

Junior Suite Meerblick 742 €

Junior Suite Meerblick- Einzelbelegung 945 €

5* Golfreise Hotel Paradis Plage | Taghazoute bei Agadir - 6

Tage

Golfen der Extraklasse in ruhiger Umgebung

5 Übernachtungen im luxuriösen-Hotel "Paradis Plage Taghazoute 5*

mit Pools und vielen Spa-Angeboten / Yoga / Golfangeboten

Junior Suite (62 qm) mit Meerblick

Halbpension

2 x Greenfees. Golfplatz Tazegzout Golf Course

1 Greenfee (18 Loch) Golf du Soleil

Stadtführung und Ausflüge in die Umgebung zubuchbar

 

Hotel Paradis Plage* (20 km von Agadir)

Dieses traumhafte Hotel befindet sich direkt an einem 5 km langen Sandstrand. Dank seiner günstigen Lage lassen

sich von hier aus viele Ausflüge und Aktivitäten organisieren. Dieses Luxus-Resort ist das erste dieser Art in

Marokko, welches Surfen, Yoga und Spa miteinander vereint.

Inmitten einer großen Oase ist das Resort gelegen, der Meeresausblick und die Berge des Atlas mit ihren weißen

Gipfeln schaffen eine paradiesische Landschaft.

Die besten Surfspots des Landes befinden sich hier in unmittelbarer Nähe. Über das gesamte Jahr können Surfer an

den besten Spots wellenreiten gehen. Unsere Surflehrer können Ihnen auch andere Stellen entlang der Küste

zeigen von Agadir nach Imenssouane mit Halt in Tamri und Taghazout...

 

Hotel Paradis Plage 5* | Agadir

Dieses traumhafte Hotel befindet sich direkt an einem 5 km langen Sandstrand. Dank seiner günstigen Lage lassen

sich von hier aus viele Ausflüge und Aktivitäten organisieren. Es ist eine der besten Adressen, um einen

wunderschönen Urlaub an der marokkanischen Atlantikküste zu verbringen. Dieses Luxus-Resort ist das erste dieser

Art in Marokko, welches Surfen, Yoga und Spa miteinander vereint.

Das Resort liegt in einer Oasenlandschaft mit wunderbarem Blick auf das Meer und die Berge des Atlas mit seinen

weißen Gipfeln.

Die besten Surfspots des Landes befinden sich hier in unmittelbarer Nähe. Über das gesamte Jahr können Surfer an

den besten Spots wellenreiten gehen. Die Surflehrer können Ihnen auch andere Stellen entlang der Küste zeigen:

z.B. von Agadir nach Imenssouane mit Halt in Tamri und Taghazout...

Folgende Yoga Arten werden unterrichtet: Hauptsächlich Hatha Yoga, Vinyasa Yoga und Yin Yoga. Die Kurse

werden ganzjährig angeboten.

Wellness & SPA

Der SPA Bereich des Paradis Plage erstreckt sich auf eine Fläche von 300 m². Hier haben Sie die Wahl zwischen einer

Vielzahl an erstklassigen Behandlungsmethoden, die auf den marokkanischen Traditionen beruhen. Verwendet

werden ausschließlich 100 % natürliche Produkte.

Eine Auswahl der Angebote: traditionelles Hamam, modernes Hamam, Massageraum, Hydro Massage in einem

Wasserbecken, Luminotherapie, Aromatherapie, Gesichtspflege, Maniküre, Pediküre...

Yoga

Zwischen den beiden Yoga Pavillions befindet sich ein kleiner Teich voller Lotusblumen, Sie haben einen direkten

Ausblick auf das Meer. Unterrichtet werden Sie von international renommierten Yogalehrern. Täglich werden Kurse



angeboten.

Surfen

Rund um das Hotel finden Sie verschiedene Surfspots, wo Sie alleine oder mit einem Surflehrer hingehen können.

Bei kälteren Wassertemperaturen können Sie auch einen Schwimmanzug ausleihen.

Im Paradise Surf House können Sie an der Bar oder auf der Terrasse wunderbar relaxen. Hier findet auch der

Surfunterricht statt. Sie erhalten hier: Surfbretter, Stand Up Paddles und Bodyboards, der Marke Rip Curl.

Gastronomie

Alle Gerichte werden mit organischen Produkten zubereitet, die von einem Biobauernhof der Region stammen.

Zudem werden die Restaurants jeden Morgen mit frischem Fisch versorgt, da es in der Nähe des Hotels ein kleines

Fischerdorf gibt.
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